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Partie I :
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A.  lafonction définie par |
| f10)=0
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B, lafonction définic par '{ x et continue en (0, .,{I %\‘ L
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D. lafonction définie pas 1 . estcontinueen0.
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A, lim f(x) = | _|'--
B. ‘Iﬂf{ﬂ-ﬂ
¢ limfx)y=¢
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Question 15 : VneIN'; le Théoréme de la moyenne ﬁﬁpliﬁilé au reste de |'intégral de la question précédent

e B R
A. Pour toute fonction h, n fois dérivable sur un segment [a ;b]
A Fa] = I
G Ja.b| telque: bp)=S (p-ay 218D o CZIV iy
]

k! (n=1)!
B.  Pour toute fonction h. n fois dérivable sur un segment [a ;b), dont la

f

dérivée miéme o5t continue sur [a b - e |

w1 4y ot =k 3 -'_ |

Fce jo.t| wique: Wb)=) (B-a) h ;:” + '?n a:; K (e) .

C.  Pour wute fonction b, 6 fois dérivable sur un segment [a :b], dont la / .

détivér nséme ot comtizue war [a b] - |

., i . l“tﬂl {#‘ﬂ;‘ o III

Jcw """‘l el que Hha*§1b+ul H--;-;-f + -*-:;-—-h <)

| D. aucunc dey réponses pricédomes nestjuste =
Question 16 : de la question 10 on pew déduire que
ol R

A, Jeepl] ivxelk; ¢ = 5* '-Ea‘
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Question22: Soit M, I'image de 7, avee L, =¢ " ou k est un entier naturel et n un entier naturel
_ supéricure 2. on a

" . : . !
A V>0 , {2, =laVk>0, 3. ==} 0
4 . b
B. Lt b2, .20
( M, M, =2sin| 2
K

D. MM, =2cos
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Question23 ; Durs e pian rappond & un repire orthonomié, on considere les points: AQZ 4L B(=2: 1)
et Ci4 ; 35 On note 4 1a distance dy point A & Ia_dr_\qriff_e il_lll} fa valeur de d est: !
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Un étudiant se présente @ deux concours indépendants C et Cy. 11 a une chance sur

Question26 : = ; o os e kg h

C, ¢t une chance sur trois de réussir le concours Cy. Pour augmenter ses chances de réussite, | ‘eléve décide de

passer les deux concours. La probabilité qu’il réussisse au moins un concours est

lhdﬂfﬁw des m;ﬁ du nombre _1’ m
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D. % = .|
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Questiond] : Une urne contient 2 boule blanche ¢t b boule noire. TN
| On effectue des tirages sucocmifs on rementant 3 chaque fois la boule tirde,
| Seit! hmuqumau!huﬂﬁhdhﬁnﬁig
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Question39 : La suite (a,) vérifie :

1 2
A‘ o e el
a, 62’ 3.{ n
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B. a2+l
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